

Eerste Haagsche Bridge Vereeniging “De Bond”

Notulen Algemene Leden Vergadering 22-3-2017.

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering om 11.30 uur en heet de 10 (waaronder 9 commissieleden) aanwezigen welkom.

Bericht van verhindering is ontvangen van Mevrouw Kia Tulleken, Jenny Elfrink, J.M. Nijkerk, Maria Polder, Wiesy Michiels van Kessenich, Dolly Klee, Anke Bark en de heer Bart Privé, Edo van Marion, Henk 't Hart, Wil van Rooyen.

De voorzitter staat stil bij het overlijden van mevrouw Nella Verdonk en mevrouw Ans Smits Zij worden gedurende een minuut stilte herdacht.

Wim Vrijmoet is ons ook ontvallen, maar wil niet herdacht worden.

2. Ingekomen stukken/mededelingen

Er zijn geen ingekomen stukken.

De voorzitter bedankt de leden, die actief geweest zijn voor de vereniging.

Een zeer opvallend initiatief is, dat Kees Bagijn met behulp van de Tecu zeer voortvarend aan het werk is geweest om mensen uit de omgeving te mobiliseren om bridgeles (door Bill Swaager) te nemen in de hoop dat we vanuit dit initiatief nieuwe leden krijgen. Dit is een groot succes gebleken. 16 mensen hebben nu bridgeles in het Benoordenhuis en in een latere fase van de lessen kunnen leden aanschuiven, als ze dat willen.

Een ander opvallend initiatief was van Joost Biesta om weer eens de ruitenboer te spelen op woensdagmiddag. Met de Tecu zal overlegd worden of dit volgend jaar herhaald wordt.

Tijdens de huidige competitie wordt op woensdagmiddag butler gespeeld en zal er op dinsdag een ladder volgens parentelling gespeeld worden voor de afwisseling.

Volgend jaar bestaat de club 80 jaar. Een lustrum commissie zal gevormd worden.

De club is het archiveren en het digitaliseren van het papieren archiefmateriaal al aan het voorbereiden.

3. Notulen van de Algemene Leden Vergadering 23 maart 2016

De aantal keren dat bridgers van buiten de vereniging vrij mogen spelen wordt van 12x terug gebracht naar 6x, verder werd deze ongewijzigd gearresteerd.

4. Verslag van de Secretaris

Wordt goedgekeurd.

5. Verslag Penningmeester over 2016 en begroting 2017

De heer Schrijvers meldt dat het aantal leden is gekrompen van 130 naar 114 leden tussen 1 januari 2016 en 1 januari 2017. Daardoor zijn er minder inkomsten. De inkomsten van het tafelgeld is ongeveer gelijk gebleven. Verder is er bezuinigd op de kerstdrive. Volgende kerstdrive zal het budget wat verruimd worden.

Extra uitgaven zijn de parkeerkaart voor de club. Nog niet in de begroting opgenomen zijn de promotie kosten voor de les activiteiten, de daaraan verbonden cursus en de kosten voor het komende lustrum.

Dit jaar is het nog niet nodig om de contributie te verhogen. We teren wel wat in, maar de reserves zijn groot genoeg.

6. Verslag Kascommissie

De heer Struycken leest het verslag voor, waarin de kascommissie de jaarstukken goedkeurt. Hij complimenteert de penningmeester en stelt voor het bestuur hiervoor te dechargeren.

De heer Eduard Adelaar heeft zijn werkzaamheden voor de kascommissie helaas moeten beëindigen wegens ziekte. Het bestuur heeft hem per post bedankt.

7. Verslag van de Technische Commissie

Er zijn geen op- of aanmerkingen. De voorzitter bedankt de commissie en stelt dat de samenwerking tussen bestuur en TC prima verloopt.

8. Bestuur, verkiezing lid/ledenadministrateur/webmaster

Renée Kist is kandidaat voor de functie van secretaris. Satar Alladin en Bart Privé stellen zich herkiesbaar. Er zijn geen tegenkandidaten. Dus het bestuur zal er als volgt uitzien:

De heer Satar Alladin	2020 voorzitter
De heer Bart Privé	2020 vice voorzitter
De heer Hans Schrijvers	2018 penningmeester
Mevrouw Renée Kist	2020 secretaris
De heer Kees Bagijn	2018

lid/ledenadministrateur/webmaster

9. is weggevallen

10. Commissies

De technische commissie blijft ongewijzigd

De heer Wil van Rooyen wordt voorgedragen om de taak van de heer Adelaar over te nemen, de vergadering keurt dit goed.. Verder zijn er geen veranderingen in de commissies.

11. Herziening wedstrijdreglement

Het nieuwe wedstrijdreglement wordt goedgekeurd door de vergadering. Volgend jaar zal het huishoudelijk reglement herzien worden.

12. Rondvraag

Margreet van Sytzama vraagt wat er gedaan wordt als leden overlijden. De voorzitter: Daar wordt schriftelijk aandacht aan besteed.

Hans Gütlich vindt de opkomst bij de vergadering belachelijk. Deze desinteresse heeft hij nog nooit en nergens meegemaakt. Hij vraagt zich af hoe je de leden beter kunt mobiliseren. Het aantal wordt elk jaar minder. Margreet zal in het vervolg de vrijdagspelers daarover aanspreken.

13. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 12:20 uur.

Renée Kist